
I. Barómetro de opinión pública
Noviembre 1979



TABLA 1.a.

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,
según su opinión, la más importante

Principal problema
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TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia ...
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres
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TABLA 1.a. (Continuación)

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,
según su opinión, la más importante

Principal problema

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)
(9)

(181)
(195)
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M e n o s de 21 años ...
D e 21 a 25 años ...
D e 26 a 35 años ...
D e 36 a 45 años ...

K> D e 46 a 60 años ...
1 0 Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta



TABLA 1.a. (Continuación)

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,
según su opinión, la más importante

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces ..
Calificados
Peones
No contesta
Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD ... .
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta
Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
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TABLA l.b.

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,
según su opinión, la segunda en importancia

Segundo problema
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Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

(1.188) 11 10 22 16 21
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TABLA l.b. (Continuación)
Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,

según su opinión, la segunda en importancia

Segundo problema
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Edad:
Menos de 21 años (93) 4 9 10 0 24 4 1 9 9 27 3
De 21 a 25 años (127) 7 16 8 1 24 1 1 17 3 22 0
De 26 a 35 años (243) 8 14 4 0 22 5 2 16 6 21 2
De 36 a 45 años (233) 10 8 7 3 22 4 0 17 9 19 1
De 46 a 60 años (268) 9 7 3 1 19 6 0 18 10 25 2
Más de 60 años (224) 25 5 1 5 22 5 0 14 5 16 0

Estudios:
No contesta (3) 33 0 0 0 33 33 0 0 0 0 0
Menos de primarios (404) 21 5 3 2 18 2 0 18 6 21 1
Primarios (386) 7 8 3 1 22 6 1 20 7 24 1
Bachiller (256) 6 14 7 2 27 4 1 10 6 19 3
Grado medio (87) 3 14 6 2 20 3 1 14 16 18 2
Universitarios (51) 6 22 14 6 18 8 2 4 4 16 2
Otros (1) 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0

Escala de ideología:
Extrema izquierda (17) 0 6 18 0 29 6 0 12 0 24 6
Izquierda (362) 6 13 7 1 23 4 2 17 6 19 1
Centro (306) 9 9 5 1 20 6 0 15 8 25 1
Derecha (117) 7 10 2 5 28 3 0 11 9 22 3
Extrema derecha (9) 0 0 0 11 33 0 11 22 0 23 0
No sabe (181) 26 4 3 2 18 4 0 18 6 16 2
No contesta (195) 17 8 4 2 21 3 0 15 7 22 1



TABLA l.b. (Continuación)

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego me señale cuál es,
según su opinión, la segunda en importancia

Profesión:
Empresarios ..
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta
Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta
Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
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TABLA 2.a. (Continuación)

¿Cree usted que en el ¡ututo va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...?

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros
Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha .
Extrema derecha
No sabe
No contesta

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)
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TABLA 2.a. (Continuación)

¿Cree usted que en el futuro va a me)orar, va a seguir igual o va a empeorar...?

Crisis energética Desigualdad social Moralidad
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Profesión:
Empresarios (42) 17 21 45 17 38 36 7 19 19 31 33 17
Cuadros superiores (79) 32 21 37 10 32 40 18 10 24 33 29 14
Cuadros medios (199) 19 22 46 13 30 49 10 11 22 34 30 15
Vendedores (35) 26 20 37 17 43 34 6 17 17 34 29 20
Subalternos (64) 25 25 33 17 28 36 14 22 16 31 27 26
Independientes (193) 14 18 29 39 20 33 13 34 13 29 29 27
Capataces (32) 16 12 56 16 22 53 19 6 16 34 37 13
Calificados (292) 20 17 30 33 23 42 10 25 19 28 25 28
Peones (225) 12 16 27 45 14 32 10 44 9 25 24 42
No contesta (18) 11 28 50 11 11 44 17 28 0 39 33 28

Votó 1 marzo de 1979:
UCD (326) 22 16 30 31 28 37 8 27 18 28 33 20
PSOE (261) 18 18 44 19 24 49 10 17 20 34 23 23
PCE (59) 14 27 41 19 36 32 15 17 27 30 25 17
CD (30) 20 20 37 23 27 33 17 23 10 27 53 10
Regionalistas (59) 17 36 34 12 29 49 12 8 20 49 17 12
Radicales (17) 24 29 41 6 24 59 18 0 12 65 18 6
Otros (32) 16 19 56 9 22 34 32 12 16 19 41 25
No votó (178) 22 16 31 30 20 35 13 32 12 26 24 38
No contesta (215) 10 18 25 46 14 34 12 40 9 27 24 41

Actividad laboral:
Trabaja (551) 21 19 41 18 27 42 13 17 18 33 28 20
Parado (57) 7 19 47 26 16 44 19 21 16 30 14 40
Jubilado (113) 16 17 26 42 21 35 6 37 19 20 25 36
Estudiante (66) 24 30 36 9 34 41 15 11 18 44 23 15
Sus labores (393) 16 16 25 43 18 35 9 38 12 26 29 33
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TABLA 2.b. (Continuación)

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...?

Paro Seguridad Social Relaciones internacionales

'tí
tí

o
Cu
^

29
27
20
23
31
19

33
20
28
24
24
29
100

6
26
32
30
16
16
16

'3 75
2* «•*co .2*

17
18
20
20
16
19

0
15
19
23
19
22
0

12
22
21
12
11
14
18

vtí

tí
o

45
44
46
43
36
31

67
33
40
46
51
43
0

77
46
34
44
55
32
39

O

*5co
^

9
11
14
13
17
30

0
31
12
7
6
6
0

6
7
13
13
22
38
25

g
o
CU

46
32
30
33
30
22

0
23
32
36
39
37
0

29
35
37
29
45
18
23

*£
" | t í

co -S3

22
38
29
30
30
29

67
24
32
33
37
31
0

12
32
32
39
22
22
27

-tí

Ü

o
p.
£?
W

13
15
16
18
11
8

0
11
14
18
8
18
0

53
18
10
12
11
13
10

O
£;
co
fe:

19
15
24
19
28
41

33
42
21
13
15
14
100

6
14
21
20
22
47
39

'tí
tí

p
cy

57
52
53
50
46
31

67
31
52
61
53
59
100

53
59
53
53
45
26
30

-a
"| tí
Os ^

co 3

18
25
17
15
19
12

0
12
17
23
22
22
0

6
23
12
18
33
13
18

Si
•tít-
tí
o
p.

w

6
4
4
5
2
3

0
4
4
2
8
10
0

29
4
4
3
0
2
4

U

co
fe:

18
18
25
30
32
54

33
53
28
14
17
10
0

12
14
31
27
22
59
47

Edad:
Menos de 21 años (93)
De 21 a 25 años (127)
De 26 a 35 años (243)
De 36 a 45 años (233)
De 46 a 60 años (268)
Más de 60 años (224)

Estudios:
No contesta (3)
Menos de primarios (404)
Primarios (386)
Bachiller (256)
Grado medio (87)
Universitarios (51)
Otros (1)

Escala de ideología:
Extrema izquierda (17)
Izquierda (362)
Centro (306)
Derecha (117)
Extrema derecha (9)
No sabe (181)
No contesta (195)



TABLA 2.b. (Continuación)

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual o va a empeorar...?

Paro Seguridad Social Relaciones internacionales

'tí

o

31
34
28
29
17
20
28
27
19
17

31
21
20
30
41
41
16
22
16

26
16
24
29
23

Se
gu

i
ig

ua
l

17
24
21
17
22
20
16
17
13
33

19
19
20
7
24
35
12
17
18

17
18
21
24
19

or
ar

á
E

m
pe

36
33
43
40
53
37
41
39
41
39

34
46
51
47
31
18
56
41
36

46
52
26
35
34

O

N
S/

N

17
9
8
14
8
22
16
17
27
11

16
13
8
17
3
6
16
20
28

10
14
29
12
23

^a
rá

M
ej

oi

40
43
36
49
28
30
25
30
19
17

34
36
27
20
30
35
19
29
24

33
23
29
49
25

'tí

Se
gu

i
ig

ua
l

31
28
34
23
3.3
28
47
29
27
33

31
27
32
40
44
41
44
24
27

30
30
31
29
29

or
ar

á

p.

9
11
16
9
17
10
16
16
13
11

10
17
24
13
19
24
16
15
9

18
23
4
8
10

O

19
18
14
20
22
32
12
24
40
39

25
20
17
27
7
0
19
33
40

19
25
35
15
35

-a
ra

n
M

ej
oi

62
61
58
60
49
41
50
48
31
39

51
58
54
50
58
41
44
37
32

54
35
41
53
39

1

Se
gu

i
ig

ua
l

17
20
18
17
14
15
19
20
13
28

12
18
18
13
27
47
22
21
15

19
23
14
26
13

or
ar

án
E

m
pe

2
5
4
3
5
3
9
2
5
6

3
3
5
0
3
12
16
4
4

4
11
3
5
3

O

N
S/

N

19
14
19
20
33
41
22
29
51
28

34
21
22
37
12
0
19
37
49

23
32
42
17
45

Profesión:
Empresarios (42)
Cuadros superiores (79)
Cuadros medios (199)
Vendedores (35)
Subalternos (64)
Independientes <193)

is) Capataces (32)
¡3 Calificados (292)

Peones (225)
No contesta (18)
Votó 1 marzo de 1979:
UCD (326)
PSOE (261)
PCE (59)
CD (30)
Regionalistas (59)
Radicales (17)
Otros (32)
No votó (178)
No contesta ... (215)
Actividad laboral:
Trabaja (551)
Parado (57)
Jubilado ,. (113)
Estudiante (66)
Sus labores (393)



TABLA 2.c.

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual

o va a empeorar...?

1
g

Precios

rá
n

¿ a . l

or
ar

án

cu
0.

o
fe:

§

'a
ra

S

Orden

t
| t í

1.1

público

or
ar

á

Ct)

a co

TOTAL

Región:

(1.188) 16 60 15 27 29 21 23

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000 ..
De 10.001 a 50.000 ...
De 100.001 a 400.000 ...
De 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años . .
Más de 60 años

Estudios:

No contesta ... .
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio ... . .
Universitarios ..
Otros

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

11
17
7

17
12
4
7
7

9
10
8
5

18
8

10
8

9
10
7

12
8
7

0
6

12
8
7

12
100

24
30

9
7

11
14
19
16

21
16
16
16
20
12

19
13

14
16
15
14
18
15

0
13
15
20
16
27

0

46
52
66
54
59
72
46
65

51
54
62
64
51
68

60
61

69
63
66
62
59
48

100
52
63
66
72
55

0

19
1

18
22
18
9

28
12

19
20
14
15
11
13

12
18

9
10
11
12
14
29

0
29
10
6
5
6
0

16
23
32
33
29
26
15
32

28
25
25
28
36
26

31
23

30
25
28
32
28
19

33
20
32
28
28
41

100

31
63
23
26
15
30
31
29

32
24
31
34
31
27

31
28

31
40
31
27
28
24

33
24
26
39
37
33
0

26
11
16
24
35
32
15
17

8
18
20
17
20
31

23
19

23
21
24
23
19
16

0
16
23
23
29
20
0

27
2

30
17
21
13
39
22

32
33
24
21
13
15

16
30

16
13
17
18
24
41

33
40
20
10
7
6
0

233



TABLA 2.c. (Continuación)

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual

o va a empeorar...?

TOTAL

Escala de ideología:

Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores ..
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:

UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:

Trabaja ..
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(1.188)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)
(18)

(326)
(261)

(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

ar
an

*•»o
cu

9

6
9

11
14
0
6
4

14
16
8

17
8
6
6

10
7
0

12
10
5
7

19
12
10
4
5

10
3
8
9
8

Precios

vti

'3 ̂
§>§

16

6
18
19
14
11
8

16

21
21
13
26
19
17
16
15
10
17

14
18
22
17
25
41
6

12
14

17
14
21
23
10

or
ar

án

cu
o.

1
60

88
67
56
61
78
57
54

45
57
71
46
61
58
78
59
57
78

60
61
63
60
51
47
75
66
55

62
67
46
60
62

15

0
7

13
12
11
29
25

19
5
8

11
12
18
0

15
25

6

14
12
10
17
5
0
9

18
25

11
16
25

8
20

ar
a

*-o

27

18
30
33
25
45
20
18

31
39
32
46
22
29
3

25
21
17

34
29
31
20
36
18
16
22
20

32
12
25
30
22

Orden

*ti*«.

?s "5

g>§

29

41
35
32
25
11
20
25

33
33
34
37
44
22
44
29
21
39

27
31
35
23
47
59
37
27
22

30
40
26
38
26

público

or
ar

á

8.
&a

21

35
25
13
36
33
13
21

19
19
24

9
19
17
41
22
20
28

17
23
24
40
10
18
31
22
20

23
23
16
15
19

¿o

23

6
9

21
14
11
47
36

17
9

11
9

16
33
13
23
38
17

23
17
10
17
7
6

16
29
37

15
25
33
17
33

234



TABLA 2.d.

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual

o va a empeorar...?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000 ..
De 10.001 a 50.000 ...
De 100.001 a 400.000 ...
De 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo .

Varones
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:

No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller .. ..
Grado medio
Universitarios
Otros

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)

(1)

ra
ra

.o

31

17
33
34
28
37
23
19
37

36
27
26
33
37
32

37
25

24
32
31
37
31
25

67
22
36
32
31
49

100

Terrorismo

•g

«i* 'tí

co.25

23

26
47
17
17
14
27
20
22

25
18
23
25
25
23

24
22

25
26
28
18
22
19

0
17
22
31
30
20
0

•tí

V
JLO

,
a

SÜ

23

34
8

19
35
27
30
23
22

16
25
27
20
18
26

23
24

37
28
21
22
22
20

33
21
25
25
27
14
0

co

23

23
11
30
20
22
20
38
19

22
30
24
22
20
19

17
29

14
15
19
23
25
35

0
40
17
11
13
18
0

Si

ra
ra

o

£

38

24
62
30
41
42
50
32
36

36
34
33
32
53
45

45
31

46
46
46
39
36
22

33
22
39
54
47
57

100

Autonomías

ir
án

£ "3
co.2>

15

17
29

9
11
12
22
14
13

15
11
9

20
11
19

15
14

18
24
13
13
15
11

33
11
15
20
17
8
0

Si

\o
ra

a

7

6
6
5

13
9
4

10
7

7
7
7
7

11
6

9
6

9
7
9
9
5
4

0
4
7
7

17
16
0

O

co

40

53
3

54
35
38
23
44
43

41
48
50
40
25
30

31
49

27
24
32
39
43
62

33
62
39
19
19
20
0

235



TABLA 2.d. (Continuación)

¿Cree usted que en el futuro va a mejorar, va a seguir igual

o va a empeorar...?

tí
i»

o

Terrorismo

ar
a

la &
co 3 ta

ü
—̂
co

1
tí

o
cu

Autonomías

ktí
V-

Pi tí
vtí t»

'3 ̂ w

co .S5 ta

O

co

TOTAL

Escala de ideología:

Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:

UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(1.188) 31 23 23 23 38 15 40

(17)
(362)
(306)
(117)
(9)

(181)
(195)

(42)
(79)
(199)
(35)
(64)
(193)
(32)
(292)
(225)
(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)
(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)
(393)

6
36
41
31
22
14
23

36
50
33
43
31
33
25
28
22
11

38
34
48
27
37
18
19
21
23

37
21
31
23
24

47
28
23
19
22
19
16

31
24
27
26
23
15
28
26
18
28

21
23
27
13
41
53
16
20
19

24
21
22
29
20

30
23
16
34
44
22
28

19
10
27
14
25
26
28
23
23
39

19
25
17
40
9
12
44
30
22

21
32
19
32
25

18
12
21
15
11
45
33

14
16
14
17
20
25
19
23
37
22

21
18
8
20
14
18
22
29
36

18
26
27
17
31

29
54
41
34
33
16
26

48
56
48
49
33
33
41
39
23
33

34
46
57
27
69
53
38
29
28

46
33
28
50
28

24
16
15
18
0
9
13

19
13
15
17
22
11
16
17
12
17

15
14
15
13
15
29
16
15
12

15
19
15
18
12

23
7
7
15
11
5
4

10
11
11
9
9
5
9
5
6
0

6
7
5
23
3
6
22
8
5

9
10
6
7
5

24
22
36
31
56
69
57

24
20
27
26
36
50
34
38
59
50

44
32
22
37
12
12
25
47
55

30
37
50
25
54

236



TABLA 3

Refiriéndonos a la situación económica del pais, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

QQ

3

t̂í
"tí

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000.
De 10.001 a 50.000.
De 100.001 a 400.000.
De 400.001 a 1.000.000.
Más de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:

No contesta
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

0

0
0
0
0
0
1
0
0

o
 o

 o
 o

 o
 

o

0
0

o
 o

 o
 o

 o
 

o

o
 

o
 
o

 o
 
o

 o
 

o

4

11
1
4
2
2
1
3
6

12
5
7
1
4
1

3
5

1
7
2
3
3
8

33
6
4
2
2
2
0

33

33
26
30
41
31
22
38
38

40
36
37
31
33
28

35
32

37
33
32
31
35
36

33
34
36
34
25
20
0

36

40
46
29
30
36
50
28
36

31
28
37
41
32
43

36
36

33
39
42
39
37
27

0
26
39
44
51
41

100

16

11
24
17
11
21
21

8
16

13
12
10
17
26
21

20
13

23
18
19
19
13
10

33
12
16
18
20
33
0

10

6
2

19
15
9
4

23
5

3
20

8
10
5
6

5
14

6
3
5
9

11
20

0
22

5
2
2
4
0

237



TABLA 3 (Continuación)

Refiriéndonos a la situación económica del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL Mejor Igual Peor NS/NC

TOTAL (1.188) 33 36 16 10

Escala de ideología:

Extrema izquierda.
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

(17)
(362)
(306)
(117)
(9)

(181)
(195)

0
0
0
1
0
0
0

0
3
7
4
0
5
3

18
26
41
38
45
30
35

35
46
34
33
11
32
29

47
22
9
20
44
14
12

0
3
9
4
0
18
20

Profesión:

Empresarios (42) 0 0 38 36 14 12
Cuadros superiores ... (79) 0 3 28 38 27 5
Cuadros medios (199) 0 3 27 49 19 3
Vendedores (35) 0 9 34 40 8 9
Subalternos (64) 0 2 42 37 12 6
Independientes (193) 1 6 35 30 14 14
Capataces (32) 0 3 28 37 28 3
Calificados (292) 0 2 36 36 17 9
Peones (225) 0 7 33 28 13 19
No contesta (18) 0 0 39 44 17 0

Votó 1 marzo de 1979:

UCD (326) 0 7 39 31 10 13
PSOE (261) 0 3 34 40 18 4
PCE (59) 0 2 25 39 29 5
CD (30) 3 3 27 37 30 0
Regionalistas (59) 0 0 32 51 17 0
Radicales (17) 0 0 6 41 53 0
Otros (32) 0 0 31 37 28 3
No votó (178) 0 4 30 33 20 14
No contesta (215) 0 4 34 36 9 16

Actividad laboral:

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(551)
(57)
(113)
(66)

(393)

0
0
0
0
0

4
0
10
1
4

33
37
38
42
31

39
38
28
27
36

20
17
7
23
12

5
7
17
6
16

238



TABLA 4

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual
o peor que hace un año?

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

M e n o s de 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
M á s de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:

No contesta
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:

Extrema izquierda . ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Mejor

11

2
17
11
22
6
8
8

15

14
10
14
12
10
8

13
9

16
12
9

10
11
12

0
11
10
13
12
12
0

12
12
13
12
0
5

11

Igual

36

40
45
33
20
29
33
34
40

35
38
34
37
35
34

34
37

37
40
35
33
36
37

33
33
39
38
33
22

100

23
33
42
33
23
32
37

Peor

41

39
36
42
41
53
53
32
38

44
33
38
39
50
49

45
38

38
39
48
48
41
28

67
33
43
43
54
63

0

59
51
34
49
77
41
26

NS/NC

12

19
2

14
17
13
6

26
8

7
20
13
12
5
8

8
16

10
9
8
9

12
22

0
24

8
6
1
4
0

6
4

10
6
0

22
27

239



TABLA 4 (Continuación)

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual
o peor que hace un año?

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:

UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

TOTAL

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)
(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

Mejor

19
9

15
6

16
13
6
9

10
6

15
12
14
10
12
0
6

11
5

12
7

15
12
9

Igual

31
32
32
49
40
35
44
36
35
61

38
37
34
17
49
24
31
32
35

35
33
35
42
36

Peor

41
53
49
40
33
35
50
44
34
28

34
45
46
63
37
76
53
41
39

46
47
32
38
37

NS/NC

10
6
5
6

11
17
0

12
21

6

13
6
7

10
2
0
9

16
21

8
12
19
8

17

240



TABLA 5

¿Cree usted que dentro de un año esta situación económica será mejor,
igual o peor que ahora?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000 ...
De 10.001 a 50.000 ...
De 100.001 a 400.000 ...
De 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro .
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Mejor

20

15
23
22
26
31
9

11
23

16
22
25
17
20
20

22
18

29
21
19
19
22
17

0
16
24
24
15
18
0

6
21
27
22
45
13
15

Igual

31

24
43
32
11
20
51
34
29

31
24
30
34
29
36

30
32

36
31
33
35
31
21

33
24
31
38
43
29

100

18
37
32
38

0
23
24

Peor

22

29
24
15
28
28
23
11
24

23
20
18
23
21
26

27
17

23
29
23
22
19
19

33
17
23
24
29
37
0

47
26
19
25
33
21
17

NS/NC

27

32
10
31
35
22
16
44
24

29
34
27
26
30
17

20
33

12
19
24
24
27
43

33
43
22
14
14
16
0

29
16
23
15
22
43
44

241



TABLA 5 (Continuación)

¿Cree usted que dentro de un año esta situación económica será mejor,
igual o peor que ahora?

TOTAL Mejor Igual Peor NS/NC

Profesión:

Empresarios (42) 38 26 24 12
Cuadros superiores . ... (79) 21 36 25 18
Cuadros medios (199) 21 36 27 16
Vendedores (35) 29 49 14 8
Subalternos (64) 22 31 22 25
Independientes (193) 16 24 22 39
Capataces (32) 19 34 25 22
Calificados (292) 23 32 21 24
Peones (225) 15 26 19 40
No contesta (18) 33 28 22 17

Votó 1 marzo de 1979:

UCD (326) 26 31 17 26
PSOE (261) 23 35 22 20
PCE (59) 27 32 24 17
CD (30) 13 33 30 23
Regionalistas (59) 19 49 24 8
Radicales (17) 6 29 41 24
Otros (32) 6 19 50 25
No votó (178) 22 25 25 28
No contesta (215) 11 27 18 44

Actividad laboral:

Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

21
16
24
32
18

34
28
16
36
31

25
35
25
20
15

21
21
35
12
36

242



TABLA 6

¿Diría, en términos generales, que la actual situación política española
es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000 .
De 10.001 a 50.000 .
De 100.001 a 400.000 .
De 400.001 a 1.000.000 .
Más de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad:

Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 35 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:

No contesta
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller . . . .
Grado medio
Universitarios
Otros

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)
(1)

y 
bu

en
a

1
1

6
0
1
4
0
0
0
1

0
1
4
0
0
0

2
1

2
1
1
1
2
0

0
0
2
2
0
0
0

QQ

11

14
5
9

26
14
5

12
11

9
12
13
12
9
9

14
8

13
13
12
9

10
11

33
9

11
11
10
26
0

I
42

32
59
41
24
49
39
35
45

38
35
41
45
47
48

46
39

48
47
47
45
42
29

33
28
46
55
54
41

100

s
15

23
21
7
9

11
32
11
15

21
15
13
10
18
20

19
12

15
16
18
15
14
15

33
10
16
20
24
16
0

y 
m

al
a

5

2
6
8
4
9
5
2
3

1
4
4
4
8
6

6
4

9
9
6
4
4
2

0
4
4
6
6

10
0

O

co

25

23
10
34
33
17
19
40
24

31
33
25
28
18
16

14
36

13
14
16
25
28
44

0
48
21
7
6
8
0

243



TABLA 6 (Continuación)

¿Diría, en términos generales, que la actual situación política española
es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Escala de ideología:

Extrema izquierda . ...
Izquierda . .
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores . . . .
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:

UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales .
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:

Trabaja
Parado
Jubilado .
Estudiante
Sus labores

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

M
uy

 
bu

en
a

0
2
1
2
0
0
0

2
0
1
3
2
1
0
1
1
0

1
2
5
0
0
0
0
1
0

2
0
0
1
0

B
ue

na

0
10
17
9
0
8
8

14
15
15
20
14
7
6
8

12
6

19
12
5

10
8
0
0
7
6

14
11
17
11
6

R
eg

ul
ar

12
54
46
49
56
23
30

40
46
54
54
39
32
44
48
32
61

42
52
48
57
56
47
34
34
32

46
44
33
49
40

M
al

a

35
20
11
19
22
13
11

24
23
15
14
23
17
28
12
10
22

12
14
17
17
20
35
44
21

9

17
18
16
20
11

M
uy

 
m

al
a

53
4
1
7

22
5
4

0
8
7
3
2
5
3
6
4
0

2
5
9
7
2

12
16
7
4

6
16
2
3
3

N
S/

N
C

0
9

23
14
0

50
47

19
9
9
6

20
39
19
24
42
11

25
14
17
10
14
6
6

30
48

15
12
33
17
41

244



TABLA 7

¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.00 1 a 10.000 ...
De 10.001 a 50.000 ...
De 100.001 a 400.000 ...
De 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
O-rado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda . ...
TzauierdaA i 4 \ ^ U A \ ^ A U M • • • • • • • • • • • • • • •

Centro
Derecha
Extrema derecha
^̂ 4«VvX v l l i U V4V1 v v i l U • • • • • •

No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Mejor

17

6
33
14
39
13
14
11
18

11
15
23
20
16
13

21
13

26
25
17
15
17
11

0
10
14
30
21
22
0

0
24
18
12
23
10
12

Igual

44

39
46
40
20
53
54
43
44

43
41
37
40
49
54

48
40

37
46
48
45
44
40

100
35
49
45
52
51

100

59
52
50
51
22
28
29

Peor

13

18
9

14
11
17
14
5

15

15
12
11
10
18
17

16
11

25
13
18
13
10
8

0
9

13
16
22
21
0

35
15
9

23
55
11
11

NS/NC

26

37
11
32
30
17
19
41
23

30
32
28
30
17
16

15
36

13
16
18
27
29
41

0
46
23

9
6
4
0

6
9

23
14
0

51
49

245



TABLA 7 (Continuación)

¿Cree usted que la situación política es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL Mejor Igual Peor NS/NC

Profesión:

Empresarios (42) 31 38 12 19
Cuadros superiores . . . . (79) 15 59 16 8
Cuadros medios (199) 24 46 20 10
Vendedores (35) 14 66 9 11
Subalternos (64) 16 56 8 20
Independientes (193) 12 39 10 39
Capataces (32) 25 38 16 22
Calificados (292) 16 44 13 26
Peones (225) 12 38 9 41
No contesta (18) 28 28 33 11

Votó 1 marzo de 1979:
UCD (323» 17 45 12 26
PSOE (261) 23 50 13 13
PCE (59) 17 56 12 15
CD (30) 7 67 17 10
Regionalistas (59) 31 37 15 17
Radicales (17) 6 76 18 0
Otros (32) 9 66 22 3
No votó (178) 13 40 17 30
No contesta (215) 11 29 8 51

Actividad laboral:
Trabaja (551) 19 49 15 17
Parado (57) 17 37 28 18
Jubilado (113) 18 43 9 30
Estudiante (66) 27 44 14 15
Sus labores (393) 11 37 11 40

246



TABLA 8

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

TOTAL
Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000 ...

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Sí

50

33
47
48
52
61
54
34
65

52
45
51
45
40
59

53
46

54
47
51
50
52
46

67
43
55
49
54
57

100

18
50
63
62
56
35
37

Todo
sigue igual

27

37
45
23
22
21
27
29
25

25
24
25
32
41
24

30
25

32
35
31
23
27
22

33
23
26
35
29
25

0

76
35
22
21
44
24
24

No sabe,
no contesta

22

25
8

28
26
14
18
37
19

22
29
22
22
18
15

16
27

11
17
17
26
21
31

0
32
18
14
14
18
0

6
14
14
16
0

39
39

247



TABLA 8 (Continuación)

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política
o que continúa todo igual que antes?

Todo No sabe,
TOTAL Sí sigue igual no contesta

TOTAL (1.188) 50 27 22

Profesión:

Empresarios (42) 66 19 14
Cuadros superiores (79) 56 23 15
Cuadros medios (199) 51 33 15
Vendedores (35) 57 32 11
Subalternos (64) 42 31 25
Independientes (193) 46 28 25
Capataces (32) 63 25 12
Calificados (292) 47 29 24
Peones (225) 50 19 30
No contesta (18) 44 50 6

Votó 1 marzo de 1979:

UCD (326) 60 20 18
PSOE (261) 57 29 14
PCE (59) 48 32 19
CD (30) 73 17 10
Regionalistas (59) 46 46 8
Radicales (17) 29 59 12
Otros (32) 40 44 16
No votó (178) 37 32 28
No contesta (215) 37 21 40

Actividad laboral:

Trabaja (551) 52 29 17
Parado (57) 40 44 16
Jubilado (113) 52 24 23
Estudiante (66) 50 32 17
Sus labores (393) 48 22 29

248



TABLA 9

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
M e n o s de 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
M á e de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios . ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188>

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243 >
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Mucho

8

4
9
6
7

16
14
3
6

4
2
4
9

14
14

11
4

6
9

13
9
5
4

0
2
6
9

20
35

100

41
15
5
7
0
1
3

Regular

21

25
24
14
24
27
23
29
18

21
16
22
20
32
24

29
14

25
30
28
19
20
11

67
9

19
34
40
35
0

24
32
21
28
11
7

11

Poco

26

37
39
23
20
23
25
20
27

28
32
25
22
24
25

29
23

36
28
27
29
25
18

0
19
31
32
24
18
0

23
31
32
28
45
11
20

Nada

41

25
26
53
37
29
37
33
49

47
42
46
45
27
34

28
52

29
32
30
39
46
58

0
61
41
23
16
10
0

12
22
40
35
44
74
52

NS NC

4

8
1
4

11
6
2

15
1

1
9
3
4
3
3

2
6

4
2
2
4
4
9

33
9
3
1
0
2
0

0
1
3
2
0
6

14

249



TABLA 9 (Continuación)

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

TOTAL

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

Mucho

7
15
16
15
8
4
6
5
4
0

4
10
20
10
7

24
25

7
3

10
9
7

14
3

Regular

29
29
35
26
28
15
16
20
10
28

20
27
37
20
32
41
25
16
12

30
26
16
32
8

Poco

33
27
31
25
22
22
37
25
24
22

28
30
27
30
37
24
28
22
17

29
32
25
26
21

Nada

24
28
18
34
38
51
38
47
54
50

45
31
12
33
24
12
22
51
56

28
32
44
26
61

NS NC

7
i
1
0
5
7
3
3
8
0

3
2
3
7
0
0
0
4

12

3
2
7
3
7
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TABLA 10

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado
en la política que hace unos meses?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
M e n o s de 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

TOTAL

(1.188)

(95)
(87 >

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

Más
interesado

14

14
25
16
17
10
15
11
13

19
9

21
16
13
12

17
12

Igual

68

56
66
75
61
64
75
62
70

60
64
68
67
81
70

69
67

Menos
interesado

10

13
5
3
9

18
9

11
12

14
12
6
9
3

13

10
10

NS NC

8

18
5
6

11
8
2

17
5

7
15
4
7
3
5

5
10

Edad:
Menos de 21 años ..
De 21 a 25 años ...
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años ...
De 46 a 60 años ...
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda .
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha ...
No sabe
No contesta

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404»
(386)
(256)

(87)
(51)

(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

24
22
16
13
13
7

0
8

16
20
23
12
0

41
23
13
17
23
4
5

61
63
67
67
73
70

67
71
68
65
64
74
0

47
65
76
65
66
71
64

10
12
12
12
7

0
7

10
14
12
12

100

12
11
8

12
11
12

5
3
5
9
7

14

33
14
6
2
1
2
0

0
2
4
6
0

13
21
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TABLA 10 (Continuación)

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado
en la política que hace unos meses?

Profesión:

Empresarios
Cuadros superiores . ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

TOTAL

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

Más
interesado

12
6

23
11
11
13
19
16
8

39

12
19
20
20
25
41
19
10
7

17
24

8
12
12

Igual

74
86
66
72
63
64
69
68
69
44

72
69
65
47
64
59
69
68
67

68
56
69
74
68

Menos
interesado

5
6

10
11
19
11
9

10
8
6

10
9

10
20

9
0

12
13
9

11
12
11
11
8

NS NC

10
1
1
6
8

12
3
6

14
11

5
3
5

13
2
0
0
9

18

4
7

12
3

12
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TABLA 11

¿Con cuál de los siguientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

O
O

o o
co SÍ

cu
U

l o
cy O

Q £

TOTAL (1.188) 16 20

Región:

38

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:

Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:

Varones
Mujeres

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281 >

(573)
(614)

0
2
1
2
2
3
0
2

0
0
2
1
5
2

2
1

3
6
1
0
3
3
1
2

1
1
3
2
2
3

2
2

4
2
6
4
9
4
0
2

0
3
5
3
2
6

5
2

4
9
6
4

13
6

11
5

3
7
3
9
9
9

9
6

15
14
14
15
10
23
12
18

19
12
16
18
14
16

19
12

15
8

23
15
20
12
18
26

31
24
22
14
16
18

19
21

7
37

0
0
0
3
2
1

2
5
3
4

15
1

5
4

2
0
7
2
9
3
2
4

1
4
2
6
3
6

5
4

0
0
2
0
3
0
0
1

0
1
0
1
1
1

1
1

1
1
3
4
7
4
2
1

2
1
3
1
2
5

3
2

48
21
38
50
24
39
52
37

38
43
41
40
31
32

30
45



T
A

B
L

A
 

11
 

(C
on

ti
nu

ac
ió

n)

¿C
on

 
cu

ál
 

de
 

lo
s 

si
gu

ie
nt

es
 

gr
up

os
 

o 
id

eo
lo

gí
as

 
po

lí
ti

ca
s 

si
m

pa
ti

za
 

us
te

d 
m

ás
?

E
da

d:
M

en
os

 
d

e 
21

 a
ño

s 
(9

3
) 

4 
5 

1 
13

 
22

 
13

 
0 

4 
1 

3 
33

D
e 

21
 a

 2
5 

añ
os

 
(1

2
7

) 
9 

3 
7 

9 
24

 
15

 
5 

2 
0 

6 
20

D
e 

26
 a

 3
5 

añ
os

 
(2

43
) 

1 
3 

7 
10

 
22

 
17

 
2 

1 
1 

5 
31

D
e 

36
 a

 4
5 

añ
os

 
(2

33
) 

0 
2 

3 
6 

13
 

24
 

6 
4 

0 
1 

40
D

e 
46

 a
 6

0 
añ

os
 

(2
6

8
) 

0 
1

3 
4 

14
 

25
 

4 
6 

1 
1 

40
M

ás
 d

e 
60

 a
ño

s 
(2

2
4

) 
0 

0 
2 

5 
5 

20
 

5 
7 

1 
2 

52

E
st

ud
io

s:
N

o 
co

nt
es

ta
 

.
.

. 
(3

) 
0 

0 
0 

33
 

33
 

0 
0 

0 
0 

0 
33

M
en

os
 

d
e 

pr
im

ar
io

s 
(4

0
4

) 
0 

0 
3 

5 
8 

18
 

2 
4 

1 
1 

57
P

ri
m

ar
io

s 
(3

8
6

) 
0 

2 
4 

6 
17

 
25

 
4 

4 
1 

3 
34

B
ac

hi
lle

r 
(2

5
6

) 
3 

4 
4 

10
 

22
 

19
 

6 
3 

1 
4 

24
G

ra
do

 
m

ed
io

 
(8

7
) 

5 
2 

1 
6 

25
 

20
 

8 
9 

1 
6 

17
U

ni
ve

rs
it

ar
io

s 
(5

1
) 

10
 

4 
6 

14
 

20
 

12
 

6 
6 

0 
2 

22
O

tr
os

 
(1

) 
0 

0 
0 

10
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 

0

E
sc

al
a 

de
 

id
eo

lo
gí

a:
E

xt
re

m
a 

iz
q

u
ie

rd
a 

(1
7

) 
18

 
18

 
30

 
18

 
6 

0 
0 

0 
0 

12
 

0
Iz

q
u

ie
rd

a 
(3

6
2

) 
1 

5 
11

 
18

 
41

 
3 

5 
0 

0 
3 

12
C

en
tr

o 
(3

06
) 

0
0

0
3

6
 

5
5

7 
2 

0 
1

2
5

D
er

ec
h

a 
(1

1
7

) 
0 

0 
0 

1 
3 

30
 

7 
33

 
4 

2 
20

E
xt

re
m

a 
d

er
ec

h
a 

(9
) 

0 
0 

0 
0 

0 
34

 
0 

22
 

33
 

0 
11

N
o 

sa
b

e 
(1

8
1

) 
1

0
0

3
3

3
1 

1
0

3 
86

N
o 

co
n

te
st

a 
(1

9
5

) 
5 

1 
0 

2 
4 

7 
1 

1 
1 

3 
77



n¿ H-3

£ a

¿C
on

 
cu

ál
 

de
 l

os
 s

ig
ui

en
te

s 
gr

up
os

 
o 

id
eo

lo
gí

as
 

po
lít

ic
as

 
si

m
pa

tiz
a 

us
te

d 
m

ás
?

3 
51

 
8 

l¡
 

l§
 

es
 

s-
s 

s¡
 

si
 

s 
• 

i
P

ro
/e

si
ón

:
E

m
p

re
sa

ri
os

 
(4

2
) 

5 
2 

0 
2 

12
 

36
 

0 
5 

0 
2 

36
C

u
ad

ro
s 

su
p

er
io

re
s 

(7
9

) 
4 

6 
3 

6 
13

 
25

 
10

 
8 

3 
1 

21
C

u
ad

ro
s 

m
ed

io
s 

Ü
99

> 
1 

1 
3 

8 
22

 
23

 
5 

6 
1 

5 
24

V
en

d
ed

or
es

 
(3

5
) 

6 
3 

0 
9 

20
 

29
 

3 
0 

0 
0 

31
S

u
b

al
te

rn
os

 
(6

4
) 

3 
5 

6 
1

1 
13

 
16

 
6 

6 
2 

5 
26

In
d

ep
en

d
ie

n
te

s 
(1

9
3

) 
0 

1 
1 

4 
1

1 
25

 
3 

5 
1 

3 
47

C
ap

at
ac

es
 

(3
2

) 
3 

3 
3 

9 
12

 
28

 
3 

3 
3 

0 
31

N>
 

C
al

if
ic

ad
os

 
(2

9
2

) 
2 

2 
7 

8 
20

 
16

 
5 

3 
0 

3 
35

yj
 

P
eo

n
es

 
(2

2
5

) 
0 

2 
4 

7 
1

1 
12

 
2 

3 
0 

1 
58

N
o 

co
n

te
st

a 
U

8
>

 
0 

0 
0 

1
1 

22
 

28
 

6 
0 

0 
6 

28
V

ot
ó 

1 
m

a
rz

o
 

de
 1

97
9:

U
C

D
 

(3
2

6
) 

0
0

0
0

5
 

57
 

1
4

1
0 

31
P

S
O

E
 

(2
6

1
) 

0 
1 

2 
22

 
46

 
3 

0 
1 

0 
2 

2
1

P
C

E
 

(5
9

) 
3

7 
64

 
3

4
3

0
0

0
3 

12
C

D
 

(3
0

) 
0 

0 
0 

0 
0 

13
 

10
 

63
 

3 
3 

7
R

eg
io

n
al

is
ta

s 
(5

9
) 

0 
0 

0 
7 

7 
5 

63
 

2 
0 

8 
9

R
ad

ic
al

es
 

(1
7

) 
6 

29
 

0 
29

 
18

 
0 

0 
0 

0 
12

 
6

O
tr

os
 

(3
2

) 
6 

19
 

3 
3 

9 
6 

9 
9 

13
 

13
 

9
N

o 
vo

tó
 

(1
7

8
) 

6 
3 

1 
5 

1
1 

10
 

1 
5 

1 
3 

54
N

o 
co

n
te

st
a 

(2
1

5
) 

0
1

0
1

8
6

0
2

0
1 

79
A

ct
iv

id
ad

 
la

bo
ra

l:
T

ra
b

aj
a 

(5
5

1
) 

1 
3 

5 
9 

20
 

2
1 

5 
4 

1 
3 

28
P

ar
ad

o 
(5

7
) 

7 
5 

7 
7 

14
 

9 
0 

4 
0 

5 
42

Ju
b

il
ad

o 
(1

1
3

) 
0

0
4

5
9

 
2

1
7

8 
1

2
4

4
E

st
u

d
ia

n
te

 
(6

6
) 

7 
6 

5 
8 

21
 

14
 

0 
5 

0 
3 

32
S

u
s 

la
b

or
es

 
(3

9
3

) 
1 

1 
1 

5 
1

1 
22

 
3 

3 
1 

2 
50



TABLA 12

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga la autoridad y decida
por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas

elegidas por todos los ciudadanos?

TOTAL
Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe ..
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(28D

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)

(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
U81)
(195)

Una
persona

10

8
2

18
7
9
9
7
9

7
8

14
10
6

10

10
10

2
6
5
7

12
20

0
15
8
6
5
4
0

0
4
8

21
44
13
12

Grupo

77

80
97
66
76
80
76
65
80

83
69
72
80
85
79

81
72

85
88
84
82
74
56

100
61
82
86
87
92

100

82
94
84
64
34
60
58

No sabe.
no contesta

13

12
1

15
17
11
15
27
11

8
22
13
10
9

11

9
18

12
5

10
11
14
24

0
23

9
7
8
4
0

12
2
8

14
22
27
30

256



TABLA 12 (Continuación)

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga la autoridad y decida
por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de personas

elegidas por todos los ciudadanos?

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

TOTAL

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)

(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

Una
persona

7
6
8
3

16
7
6

10
14
6

9
7
5

17
0
0

28
11
13

8
7 •

17
3

11

Grupo

81
87
85
80
80
74
88
78
61
78

78
87
95
67
98

100
63
66
61

82
84
65
86
69

No sabe,
no contesta

10
6
7

14
5

17
6

11
24
17

12
5
0

17
2
0
9

23
26

9
9

19
11
19

257



TABLA 18

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada

vez peor?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona ..
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000 ...
De 10.001 a 50.000 ...
De 100.001 a 400.000 ...
De 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios . . . .
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda . ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

Se solu-
cionarán

39

24
33
38
54
47
48
19
42

45
33
33
41
31
47

42
35

39
40
40
42
37
34

33
31
44
42
33
49

100

29
45
48
36
45
26
25

Quedarán
igual

27

34
49
26

9
17
29
26
24

23
26
30
27
31
23

27
26

28
34
34
21
27
20

0
22
23
38
28
27
0

35
34
25
25
11
22
20

Em-
peorarán

14

17
7

13
13
21
9

13
16

16
14
12
14
16
16

15
14

19
14
12
15
14
15

33
12
15
13
26
16
0

24
12
13
28
44
13
11

NS/NC

20

25
10
23
24
14
12
41
17

16
28
24
17
21
13

15
25

14
12
14
22
21
32

33
34
18
7

13
8
0

12
8

14
10
0

39
44
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TABLA 18 (Continuación)

¿Cree usted que con la democracia que tenemos actualmente en España los
problemas del país se van a solucionar, van a quedar igual o van a ir cada

vez peor?

TOTAL

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores . ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

TOTAL

(1.188)

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

Se solu-
cionarán

39

50
52
37
57
31
35
31
40
33
28

48
45
48
33
47
24
12
25
29

40
30
40
40
37

Quedarán
igual

27

38
25
34
23
36
22
25
27
20
39

18
34
25
13
37
59
34
30
23

29
37
22
33
21

Em-
peorarán

14

5
13
16
9

17
16
19
13
15
17

13
10
19
40

5
12
47
17
11

15
21
11
12
14

NS/NC

20

7
10
13
11
16
27
25
18
32
17

20
11
7

13
10
6
6

27
37

15
12
26
15
28
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TABLA 19

¿Está a favor o en contra de que el aborto sea legalizado en España?

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
M e n o s de 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
M á s de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios ...
Primarios ..
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda . ...
Izquierda

Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

TOTAL

(1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)

(1)

(17)
(362)
(306)
(117)

(9)
(181)
(195)

A favor

27

27
41
23
26
29
43
35
19

16
17
23
36
33
36

35
20

42
55
45
23
14
7

33
12
24
46
40
59

100

82
53
17
11
23
14
14

En contra

60

47
49
69
59
56
49
52
68

75
68
63
50
59
53

51
68

44
37
42
65
75
75

33
73
62
44
50
37

0

18
38
71
80
77
62
71

No sabe

8

9
9
5

13
7
6

10
9

9
6
9

10
7
7

8
8

6
5
8
9
6

12

33
9
9
7
8
0
0

0
7
7
5
0

20
3

No
contesta

5

15
0
3
2
8
3 .
4
5

0
8
5
5
1
5

5
5

7
2
5
4
4
6

0
7
5
3
2
2
0

0
2
5
3
0
3

12
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TABLA 19 (Continuación)

¿Está a favor o en contra de que el aborto sea legalizado en España?

No
TOTAL A favor En contra No sabe contesta

TOTAL
Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores . ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados .
Peones .
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
VCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(1.188)

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

27 60

24 69 2 5
33 56 8 4
40 52 6 2
46 40 6 9
41 53 3 3
13 74 7 5
28 69 0 3
30 53 11 5
17 66 11 6
39 56 6 0

13 79 5 3
42 46 9 3
56 36 7 2
7 87 7 0

41 49 5 5
94 6 0 0
47 47 6 0
27 53 12 8
15 65 10 9

34 54 7 5
53 42 2 3
10 70 14 6
59 34 5 3
15 72 9 4
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TABLA 20

¿Cree usted que el aborto debe permitirse en España?

TOTAL

TOTAL

Región:
Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto

Habitat:
Menos de 2.000
De 2.001 a 10.000
De 10.001 a 50.000
De 100.001 a 400.000
De 400.001 a 1.000.000
Más de 1.000.000

Sexo:
Varones
Mujeres

Edad:
Menos de 21 años ...
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
No contesta
Menos de primarios .
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

Escala de ideología:
Extrema izquierda ...
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha . ...
No sabe
No contesta

(1.188)

Por Por
peligro Subnor- decisión
madre malidad libre NS/NC

23 31 18 19

(95)
(87)
(191)
(46)
(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)
(87)
(51)
(1)

(17)
(362)
(306)
(117)
(9)

(181)
(195)

26
11
25
20
17
11
28
29

27
32
28
20
23
13

19
27

12
11
13
20
33
37

33
36
19
11
22
14
0

0
10
25
37
44
28
34

25
44
35
33
33
22
8
38

42
32
28
28
32
32

32
31

31
25
26
38
37
28

33
26
40
30
23
26
0

12
28
41
28
33
28
28

19
15
19
22
19
29
24
12

14
15
17
19
18
22

17
19

18
14
20
23
16
15

33
18
19
18
16
8

100

12
21
18
21
0
20
10

18
29
13
17
20
31
28
14

11
10
18
24
25
25

25
14

32
46
32
13
7
4

0
6
13
35
37
51
0

76
37
9
6
23
12
10

12
1
8
9

CSI

7
13
7

5
12
9
9

CSI

8

8
9

6
4
8
6
7
16

0
14
8
5
2

CSI

0

0
4
8
7
0
13
17
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TABLA 20 (Continuación)

¿Cree usted que el aborto debe permitirse en España?

TOTAL No

Por Por
peligro Subnor- decisión
madre malidad libre NS/NC

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores . ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

Votó 1 marzo de 1979:
UCDE
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)

(193)
(32)

(292)
(225)

(18)

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)

(178)
(215)

(551)
(57)

(113)
(66)

(393)

29
23
19
14
14
33
19
17
30
17

31
12
14
53
8
0

19
22
30

19
18
34
12
29

12
32
34
31
34
34
41
33
26
39

37
32
25
27
37

6
25
29
27

32
30
29
20
33

24
11
15
11
17
13
16
23
20
22

16
24
14
13
19
12
16
16
18

19
14
12
12
20

24
30
29
37
26
8

25
18
11
11

9
27
46

0
29
82
40
20

9

23
35
7

53
8

12
4
3
6
8

12
0
8

13
11

7
6
2
7
7
0
0

12
16

7
3

18
3

10
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TABLA 21

Escala de autoubicación política

TOTAL

Región:

Cataluña
País Vasco
Andalucía
Canarias
Madrid
Barcelona
Galicia
Resto .

Habitat:
M e n o s d e 2.000
D e 2.001 a 10.000 ...
D e 10.001 a 50.000 ...
D e 100.001 a 400.000 ...
D e 400.001 a 1.000.000 ...
Más de 1 000 000

Sexo:

Varones
Mujeres

Edad;
Menos de 21 años
De 21 a 25 años
De 26 a 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:

No contesta
Menos de primarios . ...
Primarios
Bachiller
Grado medio
Universitarios
Otros

T
O

T
A

L

... (1.188)

(95)
(87)

(191)
(46)

(127)
(117)
(133)
(390)

(88)
(266)
(222)
(229)
(100)
(281)

(573)
(614)

(93)
(127)
(243)
(233)
(268)
(224)

(3)
(404)
(386)
(256)

(87)
(51)
(1)

E
xt

re
m

a
iz

qu
ie

rd
a

1

0
3
1
0
2oo es —>

0
0
2
0
3
3

2
1

3
3
2
1
1
0

0
1
2
1
2
6
0

Iz
qu

ie
rd

a

8

3
14
9
7

10
10
2
7

2
4
8
8

13
10

11
5

7
19
12
5
5
2

0
3
7

11
14
18
0

Escala

Iz
qu

ie
rd

a

23

22
34
21
17
21
29
17
23

19
19
22
22
30
26

29
17

32
33
32
24
17
9

33
14
22
34
33
29

100

de

C
en

tr
o

26

38
28
26
17

15
25

38
34
22
22
26
21

OO
 

00

es es

13
13
22
34
31
28

67
23
34
22
19
14
0

ideología

D
er

ec
ha

7

6
2
7
7
9
9
5
8

7
5
7
8
1

10

6
8

10
4
7
6
7
0

0
6
7
7

13
10
0

D
er

ec
ha

3

2
0
5
7
7
3
0

0
1
3
4
1
5

00
 O

O

2
1
2
2
4
4

0
3
1
4
6

0

E
xt

re
m

a
de

re
ch

a

1

0
0
3
0
1
0
0
1

0
1
1
0
2
0

1
0

2
0
0
0
0
2

0
1
1
1
0
0
0

N
o 

sa
be

15

8
14
15
35
6

15
24
15

20
13
19
20
13
10

10
20

13
9

10
15
16
25

0
25
12
9
7
4
0

N
o 

co
nt

es
ta

16

?0
5

14
11

15
26
16

12
22
16
14
11
16

14
18

17
18
13
13
19
20

0
24
15
11
6

16
0
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TABLA 21 (Continuación)

Escala de autoubicación política

Escala de ideología

i | I I *II I I I

ch
a

Votó 1 marzo de 1979:
UCD
PSOE
PCE
CD
Regionalistas
Radicales
Otros
No votó
No contesta

Actividad laboral:
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

Profesión:
Empresarios
Cuadros superiores ...
Cuadros medios
Vendedores
Subalternos
Independientes
Capataces
Calificados
Peones
No contesta

(326)
(261)
(59)
(30)
(59)
(17)
(32)
(178)
(215)

(551)
(57)
(113)
(66)
(393)

(42)
(79)

(199)
(35)
(64)
(193)
(32)
(292)
(225)
(18)

0
1
8
0
2
12
12
1
0

1
9
0
3
1

2
4
0
0
2
2
3
2
0
0

0
9
59
0
7
47
28
4
1

10
10
4
15
4

2
9
13
9
9
4
6
9
4
6

5
60
24
0
42
29
12
13
13

29
31
13
26
15

14
27
27
23
33
14
16
27
21
22

60
8
0
10
36
6
16
13
15

27
13
25
11
29

38
28
26
43
22
35
31
22
18
11

11
1
0
50
10
0
9
7
3

5
9
9
9
8

12
11
9
0
14
7
9
5
4
17

3
1
2
33
0
0
9
2
2

3
0
5
2
3

2
5
4
6
0
3
3
2
2
6

1
0
0
0
0
0
9
1
0

1
0
3
2
1

0
0
0
0
0
2
0
1
0
6

12
10
5
0
2
6
3
33
23

11
9
25
12
21

7
4
7
11
12
15
19
16
27
22

8
9
2
7
2
0
0
26
42

13
19
17
21
20

22
11
13
9
8
21
12
15
23
11
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